

Перспектива базового формирования физической матрицы. (английский язык)

Автор: Swaruu Official - English

Дата публикации: 11 апреля, 2023 г.

Мари Сваруу: Снова здравствуйте, рада видеть вас здесь ещё раз. Я Мари Сваруу.

Это ещё одно видео о Матрице. Я думаю, что об этой теме можно сказать очень много, и она касается всех нас, потому что существует не только одна Матрица. Или можно также сказать, что Матрица простирается намного выше и дальше от Земли, поскольку это только один её уровень.

Я много раз говорила, что не существует физического мира или физического царства существования. Есть только мир духов, потому что всё, что существует в так называемом физическом мире, является результатом соглашений о восприятии. Где мы ментально обучены или обусловлены видеть вещи, события и идеи с определёнными наборами значений, которые в достаточной степени согласуются с остальными людьми вокруг нас.

Как уже объяснялось, в бесконечном супе потенциальной энергии, называемом эфиром, и это только разум сознания, формирует эту энергию во что-то, что, при определённых обстоятельствах, считается твёрдой материей. Здесь следует отметить, что разум сознания – это кто-то чувствующий, осознающий своё существование, и фрагмент самого Источника, и который также является самим Источником в целом.

И эти определённые обстоятельства, в случае, который я описываю сегодня, являются теми, которые фильтр восприятия живого тела даёт разуму сознания, также называемому душой, чтобы он мог поместиться в определённую коробку восприятия. Чтобы она могла видеть только фиксированный и ограниченный набор факторов и ингредиентов, которые формируют то, что эта душа будет переживать как физический, материальный мир или царство.

Эта коробка ограниченных факторов – это то, что мы называем соглашениями восприятия, и когда более одного индивида считают их базовыми константами, формирующими реальность, тогда формируется общая реальность.

Физическое царство существования – это не более чем фрагмент или ограниченный диапазон внутри или включённый в гораздо большее эфирное царство, которое включает его в себя как часть себя. Вот почему я всегда говорю, что не существует материального или физического мира, а есть только духовный или эфирный мир.

Базовые физические пять чувств – это те, которые удерживают воплощённых индивидов в восприятии только очень ограниченного набора факторов данных, позволяющих сформировать кажущийся твёрдым мир, который является чем-то иным, чем гораздо более расширенное духовное или эфирное царство. И именно здесь я хотела бы сегодня сосредоточить своё внимание, только на том, что мы воспринимаем как Матрицу материального мира.

В этой материальной Матрице существуют установленные правила, которые, как говорят, неизменны и нерушимы, например, правила материи в физике. Существуют также другие правила, которые просто принимаются как таковые, но которые не являются такими математически жесткими, как правила физики, например, социальные правила.

Среди этих принятых социальных правил есть и такие, которые навязываются почти всем или каждому индивиду с самого раннего возраста. Одно из них – подчиняться приказам людей, которые занимают более высокое положение, чем они сами, будь то потому, что они их старше или потому, что они занимают какое-то авторитетное положение в социальной иерархии.

По мере формирования социальной иерархии формируется и представление о том, что занимающий авторитетное положение знает лучше, знает истину и правду. Поэтому остальные люди должны подчиняться, будь то потому, что они обладают какими-то знаниями, научными доказательствами или просто грубой политической властью, которая позволяет им просто навязывать истину, потому что они так говорят.

Это означает, что с течением времени в цивилизации всё, что считается правдой, и, следовательно, всё, что регистрируется как память или как история, будет адаптировано под тех, кто имел власть навязать эти факты как истину. Помня, что почти все индивиды, находящиеся у власти, захотят, чтобы факты были зафиксированы как истина в памяти и истории, только если они соответствуют их интересам, какими бы они ни были.

И именно здесь конечная истина, на которой основано всё общество, начинает разрушаться, потому что всё, а я имею в виду всё, что считается истиной, подверглось сильной манипуляции до такой степени, что практически невозможно понять, содержится ли в этом реальность. И со временем ситуация становится всё хуже и хуже.

И даже те факторы, которые определяют истину как таковую, например, научный метод, в конечном итоге также подвергаются манипуляции, чтобы результаты соответствовали ожиданиям и потребностям в манипуляции тех авторитетных фигур, которые находятся у власти, как я подробно объяснила в своём видео под названием «Проблема с наукой на Земле» (пожалуйста, посмотрите его для получения более подробной информации, его легко найти).

При внимательном рассмотрении проблемы можно ясно увидеть, что общество основано на сложном и продуманном наборе удобной лжи, навязанной в качестве истины населению олигархами и людьми, занимающими руководящие позиции, для соответствия и реализации собственных интересов.

Другими словами, люди, живущие в обществе, основанном на том, что я только что описала выше, основывают всю свою жизнь, ценности и этику на наборе правил, которые были навязаны им другими людьми, преследующими только свои интересы. Они установили все правила их жизни и всё, чем они живут, на красиво упакованной коллекции жирной лжи, лжи, которую те принимают за правду. И большая часть этого населения даже не осмелится усомниться в их обоснованности или правдивости, и лишь немногие будут сомневаться, добавлять и формировать свои собственные выводы, и это будут так называемые пробуждённые внутри этой социальной структуры.

И то, что я только что описала – это базовое формирование Матрицы. Не нужны ни сверхвысокие технологии, ни продвинутые навыки манипулирования или контроля сознания. А в случае, который я только что описала, эта социальная Матрица формируется почти как будто сама по себе, и даже без намерения власть имущих, как побочный продукт их менталитета служения себе и их потребности контролировать подвластное им население. Где даже те, кто находится у власти, попадают на уловки и навязанную ложь, выдаваемую за правду олигархами до них, и теми, кто был до них, образуя своего рода цепочку лжи, удобно выдаваемой за правду только потому, что она была удобна им в тот или иной момент времени и отвечала их интересам.

Поскольку все истины в таком обществе существуют ради контроля населения, управления и эксплуатации, почти ничего не остаётся в качестве объективной истины, отражающей внешний мир, как я бы его назвала. Это, по самому определению является Матрицей, из которой люди начнут бежать, когда осмелятся усомниться в истинности того, что им навязывают в качестве истины.

И именно тогда те, кто начинает пробуждаться, начинают понимать, что нет никаких оснований для того, чтобы какой-либо авторитетный человек давал им какую-либо твёрдую, осязаемую истину, которая бы отражала внешний мир. И я использую фразу «внешний мир» риторически, как настоящую правду.

Смотрите, наблюдайте, изучайте, задавайте вопросы и учитесь соединять, чтобы сложить все точки. Это и есть объективное начало выхода из Матрицы.

Спасибо, что прослушали моё видео, и я надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.
С большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=A-hB3vIR3ug>

<https://swaruu.org/transcripts/a-perspective-on-the-basic-formation-of-a-physical-matrix-english>